



В Ингушетии следователи регионального СК устанавливают обстоятельства смерти малолетнего ребенка



14 февраля 2024 года в дневное время 5-летний мальчик, проживавший в частном домовладении в с.п. Троицкое Сунженского района, во время игры поперхнулся находящейся у него во рту карамелью, в результате чего скончался от удушья до приезда кареты скорой помощи.

На место происшествия незамедлительно прибыли руководство, следователи и криминалисты следственного отдела по Сунженскому району СУ СК России по Республике Ингушетия. Организовано проведение доследственной проверки, в рамках которой проведен осмотр места происшествия, опрошены свидетели, назначены судебные экспертизы. По итогам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

15 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1860898>